电子商务专业：
随着智能手机的普及，移动互联网快速发展，网络购物用户规模不断扩大。2020年智能手机、网络用户达11.3亿人，其中使用电商平台进行网上交易的用户达到6.39亿人，网上零售总额达到了11.7万亿元。随着电子商务行业发展的越来越好，从事电子商务相关工作的人员薪资待遇及发展前景上也都是比较乐观的。电子商务专业的工资水平都会比较高，电子商务工作人员月薪可以达到8000左右，管理岗位一般可以达到10000元以上，技术类或是高级技术总监职位的工作人员薪资待遇会更高。因此，学习电商专业对个人的可持续发展是非常有利的。

培养目标
  培养掌握计算机信息技术、市场营销、国际贸易、管理、法律和现代物流的基本理论及基础知识，具有利用网络开展商务活动的能力和利用计算机信息技术。现代物流方法改善企业管理方法，提高企业管理水平能力的创新复合型电子商务高级专门人才。
核心课程
    电子商务概论、网络营销基础与实践、JAVA基础教程、电子商务与国际贸易，电子商务信函写作、电子商务营销写作实务、营销策划、U l设计、电子商务网站建设、电子商务管理实务、ERP与客户关系管理、电子商务物流管理等。
就业岗位
网站运营经理/主管、网站策划/编辑、网站开发与设计、网站推广、网络营销员、外贸电子商务、电子商务物流。

幼儿保育专业：
[bookmark: _GoBack]幼儿教育正在受到广泛的重视，急需大量耐心细致的专业保育员投身到幼儿教育事业中。预测未来五年，是保教人员缺口的高峰期，保育员素质也亟待进一步提高。既懂保育又懂教育的保育员将有着很好的市场需求。现有幼儿保育毕业生人数远远不能满足幼儿园的保育员的需要，还有新兴的早教机构也缺乏合格的具有专业资质的工作人员。这是一个巨大的市场，育婴师作为一门新兴职业，就业前景将会十分广阔。根据有关劳动力市场调查，没有上岗资格的育婴员月薪一般在2500元左右，有上岗资格的育婴员月薪一般在4000元左右，而育婴师（中级）一般可拿到5000-6000员，高级育婴师收入更可达8000-20000元不等。
培养目标
  培养具有良好的职业道德和现代科学文化知识，有扎实的专业基础知识、基础理论和基本技能，有组织管理和教学能力，并具有综合职业能力和创新精神，从事幼儿园教育、保育员等工作的新型幼儿教育教师和高素质的劳动者。学生毕业可获得保育师资格证书。
核心课程
  幼儿卫生学、幼儿心理学、幼儿教育学、幼儿语言活动指导、幼儿科学活动指导，幼儿艺术活动指导（包括音乐、美术）、幼儿健康活动指导、幼儿社会活动指导等。
就业岗位
  幼儿园保育员、育婴员、育婴师、幼儿园教师、早教机构教师。

汽车运用与维修专业
近年来，随着汽车在世界范围内的兴起，中国作为全球重要的汽车市场之一，汽车产业也驶入快车道。随着汽车售后服务的延伸，与汽车维修专业相关的汽车维修及保养、汽车保险与理赔、旧机动车鉴定与评估等岗位人员的需求量也正在增大。“医生”型高技能汽修人才还远不能满足市场的需求，4S店也面临着维修人才紧缺，这意味着汽车维修领域将面临20%以上的人才空白。
培养目标
  本专业培养面向汽车维修、汽车整车与零配件销售、汽车美容装潢等企事业单位，在生产、服务第一线能从事汽车维修机工、电工、钣金工、涂装工、美容装瓒工和整车与零配件销售员等工作，具有职业生涯发展基础的中等应用型技能人才。
核心课程
《汽车机械识图》《汽车机械基础》《汽车材料》《汽车电路识图》《汽车使用及日常养护》《汽车发动机构造及维修》《汽车底盘构造及维修》《汽车电器设备及维修》《柴油机构造及维修》等。
就业岗位
  汽车技术类岗位、汽车营销类岗位、二手车鉴定与评估类岗位、保险理赔类岗位。


